

Deutsche Minderheitenselbstverwaltung Dunafalva

Dunafalvi Német Nemzetiségi Önkormányzat

6513 Dunafalva, Kossuth u. 4.

T./F.: 69/332-101

E-mail: dfalvhiv@t-online.hu

Jegyzőkönyv Közmeghallgatás 2015. március 14.

Készült: a Dunafalvi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2015.03.14-i közmeghallgatásán

Jelen vannak: Rétfai Jánosné elnök-helyettes

Hild Andrásné tag

Magosi György polgármester

Gál Vilmosné jegyző

87 fő dunafalvi lakos

Rétfai Jánosné elnök-helyettes köszönti a megjelenteket, elmondja, hogy nagyon örül, hogy ennyien elfogadták a nemzetiségi önkormányzat meghívását és résztvesznek a közmeghallgatáson és az ünnepi ülésen. Az elnök-helyettes elmondja, hogy sajnálatosan az elnök egyéb elfoglaltsága miatt nem tud résztvenni az ünnepi ülésen. Az elnök-helyettes elmondja, hogy először emlékezzünk meg azzal március 15-éről, hogy közösen elénekeljük a himnuszt. Ezt követően az iskolai német nemzetiségi tagozata előadja német nyelvű műsorát, majd az önkormányzat képviselőjében ő fog beszámolni a 2014. évben végzett munkáról, ismerteti 2015-re vonatkozó terveiket, majd várják a résztvevők hozzászólásait, ötleteit. Az elnök-helyettes elmondja, hogy mivel a közmeghallgatás testületi ülésnek minősül, a testületnek végig határozatképes létszámban jelen kell lennie és jegyzőkönyv készül az elhangzottakról.

Az elnök-helyettes elmondja, hogy ismét szeretné megköszönni, hogy a jelenlévők megtisztelték jelenlétükkel az önkormányzatot, sajnálja aki nem tudott eljönni, köztük az elnök is, akinek egyéb elfoglaltsága akadt. Rétfai Jánosné elnökhelyettes elmondja, hogy a népszámláláson 56-an vallották magukat német nemzetiségűnek, így az önkormányzati választásra sor kerülhetett 2014-ben. 2014-ben az önkormányzat rendben megtartotta üléseit, támogatta az iskolát, az óvodát, a sportkört, minden nemzetiségi közösséghez tartozó gyermek születését. A tavalyi évben sajnos senki nem vette igénybe a német nyelvvizsga pályázatot, itt szeretné felhívni minden jelenlévő figyelmét, hogy éljenek a lehetőséggel. A tavalyi évben március 15-én tartotta a nemzetiségi önkormányzat megemlékezését a nemzeti ünnepről és azt követően ugyancsak hasonló körben mint most, került sor az önkormányzati munkáról való beszámolásra. Kulturális közösségi programként pünkösdkor az iskolabusszal Máriagyűdön volt a közösség, július első vasárnapján a Tibor atya meghívására Vaskútra, a hordozható Mária találkozóra zarándokoltunk. A keresztre a gyönyörű koszorút Turschl Erzsike készítette, amit nagyon köszön a közösség nevében, itt kiadás csak az ebéd és egy névleges buszki költség volt. Szeptember első vasárnapján a vodicai búcsúban voltunk 20 fővel, ahol német nyelvű szentmisét majd nagymisén vettünk részt, amit az érsek úr celebrált. Itt a költség csak az iskolabusz díja volt. A tavaly márciusi közös összejövetelen a Balogh Mária néni kérte az önkormányzat segítségét a határban elhelyezett és rossz állapotú ún. német kereszt rendbetételére. A testület döntést hozott és megszerezte az atya támogatását ahhoz, hogy a kereszt be legyen hozva a templom udvarába, ott fel legyen állítva és újítva. Király János, Balogh Ferenc és a polgármester úr segítségével sikerült behozni és felállítani a templomudvarban. Sok ember összefogott és segített ahhoz, hogy ez megvalósulhasson és ennek az évnek a feladata lesz a kereszt szövegének felújítása.

Az elnök-helyettes név szerint megköszöni és egy jelképes ajándékot ad át azoknak az embereknek, támogatóknak, hivatali dolgozóknak akik munkájukkal hozzájárultak az előző évben a nemzetiségi önkormányzat eredményeihez.


Az elnök-helyettes beszámol a nemzetiségi önkormányzat jelenlegi pénzügyi helyzetéről, ismerteti az önkormányzat 2015-re vonatkozó terveit. Elmondja, a januári ülésen döntött a testület a 2015-ben megvalósítandó tervekről, akkor beszéltek meg ennek a köztmeghallgatásnak és ünnepi gyűlésnek a menetét. Az önkormányzat pályázatot nyújtott be a szeptember 8-i Máriagyűdre tervezett németek búcsújára, melyet egy pécsi várasnézés követne. Az önkormányzat idén is támogatni kívánja az iskolát, óvodát, a sportkört, ahogy eddig minden évben. A Draskovits család egy Mária szobrot ajándékozott a közösségnek, a restaurációját Fellner Lajos közösségi munkával elvégezte. Ahhoz, hogy ez hordozható legyen, egy állványt kell készíteni, aminek elkészítését Király József ugyancsak közösségi munkában elvállalta, így a nemzetiségi önkormányzatnak csak a szükséges anyagok beszerzéséről kell gondoskodnia. Korábban már volt szó a német keresztéről, ennek az évnek a feladata lesz magának a keresztnek a felújítása. Nyárra szeretne az önkormányzat egy közös programot szervezni Mórahalomra vagy Dávodra. Az itt felsoroltak azonban csak tervek, minden attól függ, hogy sikerül-e a pályázatot megnyerni illetve mekkora összegű támogatáshoz jut az önkormányzat, egyszóval a pénztől függ minden.

Az elnök-helyettes kéri a megjelenteket, tegyék meg az önkormányzat működésével és tevékenységével kapcsolatos észrevételeiket, javaslataikat, mik lennének azok az ügyek, melyekben a nemzetiségi önkormányzat segíthet.


Magosi György polgármester: Gratulál a közösségnek, hogy ennyien résztvesznek a német önkormányzat közmeghallgatásán, mert a települési önkormányzatén nem szoktak ennyien lenni. Ez is mutatja, hogy összetartó közösségről van szó, akik minden évben tesznek valamit a dunafalviakért.

Bárányné Mária német nemzetiségi tanár: Szeretné megköszönni a német nemzetiségi önkormányzat segítségét abban, hogy a német nemzetiségi versenyek megrendezéséhez való hozzájárulásukat és a gyerekek számára nagy élményt jelentett, hogy segítségükkel eljuthattak a szekszárdi német színházba.

A közmeghallgatáson egyéb kérdés, észrevétel nem hangzik el, az elnök megköszönve a jelenléteket a közmeghallgatást berekeszti.


Rétfai Jánosné
NNÖ elnök-helyettes




Gál Vilmosné
jegyző, jkv. vezető